



## **В связи с гибелью 8-летнего мальчика в Соколе следователи СК России возбудили уголовное дело о халатности**

Следственный комитет Российской Федерации по Вологодской области продолжает расследование уголовного дела по факту исчезновения 8-летнего мальчика в Соколе (ст.105 УК РФ).

После обнаружения тела ребенка следователи провели 14-15.12.2018 серию обысков в администрации города Сокола и МУП "Благоустройство", изъяли документацию об обустройстве территории места происшествия с целью установить доподлинно режим обслуживания на ней объектов ЖКХ, к которым мог относиться водоем, где погиб мальчик.

По предварительным данным, водоем является пожарным и находится на балансе муниципальной организации, но должностными лицами не обеспечен безопасный режим обслуживания объекта, что, по мнению следователей, привело к трагедии.

По данному факту Сокольским межрайонным отделом СУ СК РФ по Вологодской области возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.293 УК РФ (халатность).

Напомним, 14.12.2018 при проверке версии гибели пропавшего в г. Соколе ребенка криминалисты организовали проверку водоемов города. При осмотре места происшествия во дворе рядом с домом бабушки ребенка обнаружена яма, заполненная водой. Специалисты коммунальных служб по поручению следователей СКР откачали воду, после чего было обнаружено тело погибшего ребенка.

Расследование уголовных дел продолжается, допрашиваются местные жители, анализируется изъятая документация, проверяются обращения граждан по вопросам обслуживания водоема, устанавливается виновное лицо. Для проверки всех обстоятельств и причин произошедшего следователи проведут весь комплекс экспертиз и следственных действий.

15 Декабря 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1282175>